
Ihr kompetenter Partner für
leistungsstarken Rechtsschutz

Stand: 01/2026

Als Mitglied im DMB Mieterverein genießen Sie umfassenden Schutz in allen Fragen rund um Ihr Mietverhältnis. 
Aber auch in anderen Lebensbereichen ist eine gute rechtliche Absicherung wichtig – für Ihr Privatleben, Ihr Arbeits-
verhältnis oder für den Verkehrsbereich. 

Die DMB Rechtsschutz ist Ihr starker Partner rund um Rechtsschutz. Wir sind der Versicherer des Deutschen 
Mieterbundes (DMB). Als Mitglied in einem DMB Mieterverein erhalten Sie bei der DMB Rechtsschutz eine  
Rechtsschutz-Versicherung zu besonders attraktiven Konditionen.  

Exklusiv für Sie als Mitglied eines Mietervereins besonders günstig:

					     Zum Beispiel

					     Verkehrs-Rechtsschutz 		               7,20 Euro* im Monat
					     für alle auf den Versicherungsnehmer zugelassenen Kfz, 150 Euro Selbstbeteiligung

					     Privat-, Berufs- und Verkehrs-Rechtsschutz 	22,65 Euro* im Monat
					     für die Familie, 150 Euro Selbstbeteiligung

* Beiträge inklusive gesetzlicher Versicherungssteuer (zurzeit 19 %). Andere Zahlweisen sind möglich. Die Beiträge sind an die Mitgliedschaft in einem DMB 
Mieterverein gebunden. Der konkrete Versicherungsumfang ergibt sich aus den jeweils gültigen ARB.

Erste Hilfe bei rechtlichen Fragen:
Ihr Mieterverein hilft Ihnen direkt bei allen Rechtsfragen rund ums Wohnen.  
Erste Hilfe in allen anderen Fragen erhalten Sie bei der DMB Rechtsschutz. 

Wir sind für Sie da, lange bevor ein Streit entsteht. Und immer dann, wenn schnelle  
Hilfe nötig ist. Bei der DMB Rechtsschutz bekommen Sie wertvollen Zugang zu  
Antworten auf Ihre rechtlichen Fragen. Ein Anruf genügt. 

Damit Sie nicht auf Ihr Recht verzichten müssen: DMB Rechtsschutz.
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InformatIonen für VertrIebspartner – 11/2020
Alles Recht: Günstig. Gut. Gemeinsam.

Rechtliche Soforthilfe bei allen Fragen 

 Die Corona-Pandemie stellt alle Menschen vor gewaltige Herausforderungen. Der Wunsch 
nach rechtlicher Absicherung steigt. Wir sind für Ihre Kunden da, wenn schnelle Hilfe  
nötig ist. 

Bei allen rechtlichen Fragen, auch rund um die Corona-Krise, beraten unabhängige Anwälte 
sofort und ohne weitere Kosten über die Dmb reCHt-Hotline und Dmb reCHt-mail. 
Natürlich ohne Anrechnung als Schadenfall. 

Wie wertvoll der direkte Zugang zu schnellen Lösungen ist, zeigt die deutliche Zunahme 
der Rechtsberatungen.
                                             weiter auf seite 3 >

Recht: aktuell

Wir sind für Ihre Kunden da, lange bevor ein Rechtsstreit 
entsteht. Und immer dann, wenn schnelle Hilfe nötig ist.

Digital für Sie und Ihre Kunden

 Die Digitalisierung ist allgegenwärtig. Ganz frisch ist unsere topnote für 
Digitale servicestärke: Kunden sind mit den Serviceleistungen und -angeboten 
der DMB Rechtsschutz sehr zufrieden (FOCUS-MONEY 30/2020).

  Wir setzen auch in Zukunft auf eine starke Partnerschaft für Ihre Kunden: Mit  

 Ihnen als Versicherungsmakler und uns, dem konzernunabhängigen Rechtsschutz- 

 Spezialisten. Auf eine weiterhin gute Zusammenarbeit – digital und persönlich!

Online-Abschluss unter 
www.dmb-rechtsschutz.de/mietervereine
oder
Angebot anfordern unter 0221 37638-38



Streit droht leider überall. In beinahe allen Lebensbereichen kann es zu rechtlichen Auseinandersetzungen kommen. 
Eine Rechtsschutz-Versicherung hilft Ihnen dabei, Ihre berechtigten Ansprüche durchzusetzen und unberechtigte For-
derungen Dritter abzuwehren. Denn auch ohne eigenes Zutun kann man in einen Rechtsstreit hineingezogen werden.

Das kann passieren:

Verkehr:
•	Nach einem Autounfall möchten Sie vom Verursacher Schadenersatz für Ihr beschädigtes Auto  

und Schmerzensgeld.
•	Es gibt Ärger rund ums Kfz. Zum Beispiel: Streit mit der Autowerkstatt wegen einer mangelhaften Reparatur.
•	Die Verwaltungsbehörde will Ihnen die Fahrerlaubnis nicht mehr erteilen. Hiergegen möchten Sie vorgehen.
•	Sie sollen einen Fahrradfahrer angefahren haben und erhalten einen Strafbefehl wegen fahrlässiger 

Körperverletzung.

Beruf:
•	Sie wehren sich gegen eine Kündigung oder Abmahnung Ihres Arbeitgebers.
•	Es gibt Streit mit dem Arbeitgeber wegen Ihres Urlaubs, Ihrer Gehaltseinstufung oder wegen eines Arbeits-

zeugnisses.

Wichtig: Im Arbeitsrecht trägt jeder seine Anwaltskosten auch in der 1. Instanz selbst, unabhängig davon, 
wie der Prozess ausgeht. Gut, wenn man eine Rechtsschutz-Versicherung hat, die diese Kosten übernimmt.

Privat:
•	Beim Online-Shopping erhalten Sie defekte Ware. Der Verkäufer weigert sich, diese zurückzunehmen.
•	Das Umzugsunternehmen beschädigt Ihre Sitzgarnitur und weigert sich, den Schaden zu ersetzen.
•	Im Internet werden unbefugt Ihre Daten genutzt und dadurch Ihr guter Ruf geschädigt. Sie wollen Unterlassung.
•	Es gibt Streit mit dem Reiseveranstalter, da das Hotel nicht die gebuchten Leistungen anbietet.
•	Ihre Berufsunfähigkeitsversicherung verweigert ohne Grund die Zahlung. 

Rechtsschutz ist wichtiger denn je:
Ein Rechtsstreit kostet Sie nicht nur Zeit und Nerven, sondern kann auch teuer werden. Die DMB Rechtsschutz ist für 
Sie da und übernimmt diese Kosten. Damit Sie nicht auf Ihr Recht verzichten müssen.  
Schon lange, bevor es zu einer rechtlichen Auseinandersetzung kommt, erhalten Sie bei der DMB RECHT-Hotline sofort und 
ohne weitere Kosten Rechtsrat von unabhängigen Rechtsanwälten. 

Sollte in Ihrer Mitgliedschaft die Absicherung des Miet-Rechtsschutzes vor Gericht nicht enthalten sein, 
erstellen wir Ihnen gerne ein Angebot. 

Wir sind für Sie da: 

0221 37638-38
kundenservice@dmb-rechtsschutz.de
www.dmb-rechtsschutz.de/mietervereine

DMB Rechtsschutz-Versicherung AG
Bonner Straße 323
50968 Köln

 Ihr Mieterverein:


